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90
％
以
上
の
人
が「
広
報
も
ろ
や
ま
」

を
自
治
会
な
ど
か
ら
の
配
付
に
よ
っ
て

入
手
し
て
い
る
と
い
う
結
果
で
し
た
。

な
お
、「
広
報
も
ろ
や
ま
」
は
、
町
内

の
公
共
施
設
の
ほ
か
、
一
部
の
コ
ン
ビ

ニ
や
駅
な
ど
に
も
置
い
て
あ
り
ま
す
。

「
そ
の
他
」
を
選
択
さ
れ
た
人
は
、「
職

場
で
回
覧
」
や
「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ア

プ
リ
（
マ
チ
イ
ロ
）
な
ど
で
閲
覧
」
と

の
回
答
で
し
た
。

「
広
報
も
ろ
や
ま
」
の
入
手
方
法

公共施設
3.0％

その他
3.8％

コンビニなど
1.5％

０～１日
32.6％

２～３日
40.1％

４～７日
22.0％

１週間以上
5.3％

全てのページを
じっくり読む

40.1％

必要な記事だけ
を読む
31.1％

ざっと目を通す
程度

26.5％

全く読まない0.8％
ほとんど読まない

1.5％

　
「
全
て
の
ペ
ー
ジ
を
じ
っ
く
り
読
む
」

が
約
40
％
と
も
っ
と
も
多
い
回
答
と
な

り
ま
し
た
。
ま
た
「
必
要
な
記
事
だ
け

読
む
」
が
約
31
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

な
お
、
約
12
年
前
に
行
っ
た
同
様
の
ア

ン
ケ
ー
ト
で
は
、「
全
て
の
記
事
を
読

む
」
が
約
47
％
、「
必
要
な
記
事
だ
け

読
む
」が
同
じ
く
47
％
と
な
っ
て
お
り
、

広
報
に
対
す
る
興
味
・
関
心
が
低
下
し

て
い
る
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

非常に満足
8.3％

満足
44.7％

普通
43.9％

不満
2.3％

非常に不満
0.8％

　
「
非
常
に
満
足
」
お
よ
び
「
満
足
」

と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ
る
と
50
％
を

超
え
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　
毛
呂
山
町
で
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
Ｌ

Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
Ｔツ

イ

ッ

タ

ー

ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
と
い
っ
た

Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
よ
る
情
報
発
信
も
行
っ
て
い

ま
す
が
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
自
由

記
述
欄
な
ど
か
ら
も
、
広
報
紙
の
必
要

性
や
広
報
を
楽
し
み
に
し
て
く
だ
さ
っ

て
い
る
町
民
の
方
が
た
く
さ
ん
い
ら
っ

し
ゃ
る
こ
と
が
感
じ
ら
れ
る
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
踏
ま

え
、皆
さ
ん
の
貴
重
な
意
見
を
参
考
に
、

な
る
べ
く
多
く
の
町
民
の
方
を
広
報
紙

に
取
り
上
げ
、
こ
れ
ま
で
以
上
に
皆
さ

ん
に
親
し
ま
れ
る
広
報
紙
づ
く
り
を
し

て
い
き
ま
す
。

「
広
報
も
ろ
や
ま
」
の
満
足
度

「
広
報
も
ろ
や
ま
」
を

ど
の
よ
う
に
読
ん
で
い
る
か

 

発
行
か
ら
手
元
に
届
く
日
数

　
「
広
報
も
ろ
や
ま
」
は
、
原
則
、
毎

月
一
日
に
発
行
さ
れ
て
い
ま
す
（
一
日

が
土
・
日
・
祝
日
の
場
合
は
そ
の
前
の

平
日
）。
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
で
は
、
発

行
か
ら
３
日
以
内
で
届
く
人
が
７
割
以

上
で
し
た
が
、
１
週
間
以
上
か
か
る
と

い
う
人
も
約
５
％
い
ま
し
た
。
自
治
会

等
の
配
付
方
法
に
よ
っ
て
差
が
あ
る
と

考
え
ら
れ
ま
す
。

自治会などから
配付

91.7％

広報もろやま
アンケート調査結果

町民皆さんの身近な情報誌として親しまれている「広報もろやま」。読者の皆さんの
意見や要望を把握し、より良い広報紙を作成するために、町公式ＬＩＮＥ登録者を対
象にアンケート調査を実施しました。
問合せ　役場秘書広報課広報広聴係　ｔ２９５－２１１２内線３３２

■アンケート実施期間　令和２年７月10日（金）～20日（月）　　　
■回答者数　132人（回答率6.6％）
※毛呂山町公式ＬＩＮＥ登録者数1,991人
（令和２年７月20日時点のターゲットリーチ数）

ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
回
答
い
た
だ
き

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
♪
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※複数回答可（３つまで）

　
皆
さ
ん
か
ら
た
く
さ
ん
の
ご
意
見
・

ご
感
想
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
そ
の
な

か
か
ら
主
な
も
の
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

・
各
地
域
の
青
年
会
の
活
動
や
活
躍
を

掲
載
し
て
ほ
し
い
。

・
中
学
生
の
部
活
で
頑
張
っ
て
る
姿
も

取
り
上
げ
て
ほ
し
い
。

・
評
判
の
良
い
三
芳
町
の
広
報
を
参
考

に
、
も
っ
と
軽
い
感
じ
で
開
け
る
よ

う
に
。
せ
っ
か
く
企
画
や
特
集
を
や

っ
た
り
自
治
会
で
配
っ
て
も
、
読
み

た
い
と
思
っ
て
も
ら
え
な
い
と
意
味

が
な
い
。　
　

・
子
ど
も
向
け
の
一
コ
マ
を
設
け
、
子

ど
も
に
も
手
に
と
っ
て
も
ら
う
の
も

良
い
と
思
い
ま
す
。

・
コ
ロ
ナ
対
策
と
し
て
テ
イ
ク
ア
ウ
ト

対
応
の
飲
食
店
を
ス
マ
ホ
で
見
て
ま

す
が
、
ネ
ッ
ト
が
で
き
な
い
方
に
も

広
く
周
知
で
き
る
よ
う
広
報
で
テ
イ

ク
ア
ウ
ト
対
応
の
飲
食
店
を
紹
介
す

る
企
画
が
あ
る
と
良
い
と
思
い
ま
す
。

・
毎
月
必
ず
読
ん
で
い
ま
す
。
質
の
悪

い
イ
ラ
ス
ト
素
材
の
乱
用
が
目
立

つ
。
作
成
経
験
が
無
い
、
ネ
タ
に
困

っ
て
い
る
田
舎
の
広
報
紙
と
い
う
感

じ
が
す
る
。

・
学
校
で
の
子
ど
も
た
ち
の
様
子
を
写

真
で
も
っ
と
見
た
い
で
す
。
作
品
を

紹
介
す
る
ペ
ー
ジ
を
増
や
す
、
学
校

で
の
授
業
や
行
事
等
。

・
高
齢
者
向
け
の
イ
メ
ー
ジ
が
強
い
、

若
い
世
代
で
も
興
味
を
ひ
く
内
容
な

ら
も
っ
と
活
用
し
た
い
。

・
表
紙
の
写
真
が
い
つ
も
素
敵
で
毎
月

楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
。

・
役
場
の
仕
事
の
紹
介
や
事
業
の
説
明

を
毎
月
ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
で
紹
介
し

て
ほ
し
い
。

・
い
つ
も
素
敵
な
広
報
を
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
す
！　

・
以
前
よ
り
読
み
や
す
く
な
っ
た
気
が

し
ま
す
。

・
そ
れ
ぞ
れ
の
地
区
の
自
治
会
や
子
ど

も
会
の
特
集
や
他
の
地
区
が
ど
ん
な

活
動
を
し
て
る
か
を
知
り
た
い
。　

・
町
内
で
飼
わ
れ
て
る
ペ
ッ
ト
の
写
真

の
募
集
な
ど
。

・
も
ろ
丸
く
ん
が
可
愛
く
て
好
き
な
の

で
も
ろ
丸
く
ん
特
集
お
願
い
し
ま
す
。

・
町
に
招
致
し
た
工
場
の
紹
介
、
町
で

間か
ん
伐ば

つ
を
し
て
い
る
団
体
の
話
題
。

・
若
い
世
代
に
は
読
み
や
す
い
と
思
う

が
、
年
配
の
方
に
は
字
が
小
さ
い
。

・
新
型
コ
ロ
ナ
や
災
害
で
暗
い
気
持
ち

に
な
り
が
ち
な
の
で
、
毛
呂
山
町
の

美
し
い
景
色
な
ど
で
癒
さ
れ
た
い
で

す
。

 

自
由
記
述
欄

 

今
後
期
待
す
る
記
事
・
企
画

　
「
広
報
も
ろ
や
ま
」
で
今
後
期
待
す

る
企
画
で
も
っ
と
も
多
い
回
答
が
「
町

の
お
店
の
紹
介
」
で
、
次
が
「
町
の
特

産
品
の
紹
介
」
で
し
た
。「
広
報
も
ろ

や
ま
」
で
は
、
今
後
も
地
域
に
密
着
し

た
町
の
広
報
紙
な
ら
で
は
の
記
事
を
掲

載
し
て
い
き
ま
す
。
広
報
に
取
り
上
げ

て
ほ
し
い
ニ
ュ
ー
ス
（「
珍
し
い
花
が

咲
い
た
」、「
す
ご
い
特
技
を
も
っ
た
人

が
い
る
」
な
ど
な
ん
で
も
Ｏ
Ｋ
で
す
）

が
あ
り
ま
し
た
ら
、
役
場
秘
書
広
報
課

ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

広報もろやま
アンケート調査結果

「広報もろやま」アンケート調査結果


